m 3. SINIF 1. DONEM 12. HAFTA)

I 268 lira i

317 lira

1.

3. Arda, Demirden 5 yas buytk, Kemalden

9 yas kuicUktar,

Demir 26 yasinda olduguna gére tcl-
‘ nin yaslart toplami kactir?

? QOZUM:

Yukaridaki Ge Grandn toplam fiyat:
900 liradir.

Buna gére fiyati verilmeyen arag

ne kadardir? .
A 1 N

COZUM: 48 yoleu
§ 4 vagonlu metro hattindaki yoleu sayi-
S lart asagidaki gibidir:
7% -2. vagondaki yoleu saysi 1. vagondaki
Qg yolcu saysindan 25 fazladir,
b3

-3. ve 4. vagondaki yolcu saysinin top-

lami 1. vagondaki yoleu saysi kadardir.

Buna gére 4 vagonda toplam ka¢ yolcu

vardir?
COZUM:
Yukaridaki otobuste dnde, ortada ve
arkada olmak Gzere Uc koltuk bostur.
Her kol’l(lugun Gereti farkl fiyoﬂondlrll—
mistir, Uc koltugun toplom ﬂHOTI 850
liradir. On koltuk 320 lira, orta
koltuk 230 lira olduguna gére ar- 5. 317nin 69 fazlasi ile 221in 76 fazla-
kadaki koltuk kac liradir? sinin toplami kagtir?

QOZUM: QOZUM:
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Toplananlardan biri 122, digeri 98 ( Ogrenci Adi | Safo Sage |
artirilirsa yeni toplam ka¢ olur? [ Ugur I 257 )
cOZUM: ( Ayhan I 125 )
[ Cage | w8 )
[ Fath | 6 )

Yukarida 4 6grencinin okudugu kitap
saylart verilmistir. Ugur ve Aghan'ln
okudugu sayfa saylari toplami Cagla
ve Fatihin okudugu sayfa saylari
toplamindan ka¢ fazladir?

7 Akin, test kitabindan 122 Turkce soru-
su, 217 Matematik sorusu cézmuUstir.
Ka¢ soru daha ¢ézerse toplam 450
soru ¢cézmus olur?

CcOZUM:

QOZUM:

sonerhoca. net

10,{'\j’ F\T r

253 196 116
‘ +255 +152 + 161

r

-1 r

8. Bir finna 657 cuval unun 288 cuvalini 300 249 327
kullanmistir. + 200 + 427 + 242
Firincinin tahmini kac cuval unu kal-

mistir? (Tahmini sonuc en yakin onluga

Yukaridaki islemlerden toplamlar tek

yuvarlanarak bulunacaktrr.) olanlar toplandiginda sonug kac olur?

cOZUM: cOZUM:
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11. Kare icine yazlan say onluga, yuvarlak
icine yazilan say yuzluge yuvarlanmak-
tadir. Daha sonra istenilen islem yapil-
maktadir.

Ornegin;

126 +=130 + 300 - 430
+@ isleminin

195

Buna gore;

sonucu kactir?

gOZUM:

B
S
S
3
12. 2
214 347 4738

+ 126 _ 214

347 126 473 26

Yan yana olan kutular toplanir. Tek
kalan kutu toplamdan ¢ikarilir,

Yukarida yapilan acklamaya ve verilen
érnege gére asagida verilen kutular
icin yapilan islemin sonucu kactir?

I 406' 322 I

298

QOZUM:

13. 126 fazlasi 700 olan saynin 215
eksigi kactir?

QOZUM:

14.

4
™ s

Yukarida numaralandirilmis Grinlerin

yapilma suresi ile ilgili bilgiler asagida
verilmistir.

- 1 numarali Grin 125 dakikada pis-
mistir,

- 2 numarali Grdn, T numarali Grinden
30 dakika erken pismistir.

- 3 numarali Grtn, 2 numarali Grdnden

22 dakika gec pismistir.

Buna gére ilk pisen Grinle son pisen
Urdndn pisme strelerinin toplam
ne kadardir?

GOZUM:

15.526 saysi ile 187 saysinin tahmini
fark kactir?

QOZUM:
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16.

17

Bir mizeyi 1. gun 142 kisi, 2. gun,

1. gunden 67 fazla kisi, 3. gun ise

itk iki gtnun toplami kadar kisi ziyaret
etmistir. Uc glinde muzeyi toplam
kag kisi ziyaret etmistir?

QOZUM:

Y
9

Hurma, mandalina,
Muz, kivi

Bes. on, on bes, yirmi!

sonerfoca. net

« ¢

Bir meyve saticisi Tezgohmdoki Grinleri
ve UrUnlerin ﬂgotlorlm karisik olarak
séglemistir. Bu figoﬂorm hongi Urinlere
ait oldugu ile ilgili bilgiler osogldo

verilmistir.

Mandalina, hurmadan ucuzdur.
En pahali Gran kividir,

Muz, hurmadan pahalidir.

Buna gére 2 kilogram muz, 1 kilogram
kivi, 2 kilogram hurma ve 1 kilogram
mandalina alan Ali kac lira 6der?

QOZUM:

N

J
18.

20.

Elif elindeki 500 boncugun 127 tanesi-

ni Erene, 116 tanesini Efeye vermistir.
Son durumda Elifin elinde kalan bon-
cuklarin saysi kag olur?

QOZUM:

. Akimdan tuttugum sayya 2 yuzlik,

5 birlikten olusan sayy ekledigim
zaman onlar basamag O olan Uc
basamakli en buytk sayy buluyorum.
Buna gére aklimdan tuttugum say
kactir?

QOZUM:

Bir cicekcide 147 lale, lalelerden 63

eksik qul, gullerden 99 fazla menekse
vardir,

Bu cicekcideki gul, lale ve menekselerin
toplam saysi kactir?

QOZUM:




